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MODELO DE RESUMO EXPANDIDO 


INSERIR O TÍTULO AQUI (ARIAL, 12, NEGRITO, LETRAS MAIÚSCULAS). DEVE SER CLARO E CONCISO. NÃO ULTRAPASSAR TRÊS LINHAS.

Fulano de Tal – UNIUV[footnoteRef:1]* [1:  Acadêmico do 5º semestre do Curso de Educação Física da Uniuv. E-mail: fulano@uniuv.edu.br] 

Ciclano de Tal - UNIUV[footnoteRef:2] [2:  Acadêmico do 5º semestre do Curso de Educação Física da Uniuv. E-mail: ciclano@uniuv.edu.br] 

Professor Orientador: (obrigatório para alunos de graduação)[footnoteRef:3] [3:  Professor da UNIUV e pesquisador na área de Formação de Professores. E-mail: professor@uniuv.edu.br] 

Agência Financiadora: (se for o caso)
Modalidade de Apresentação: (escrever se é painel ou comunicação oral)

Inserir os nomes dos autores como no modelo, um abaixo do outro (Arial 12, Negrito). Após a citação de cada autor inserir uma nota de rodapé com um mini-currículo e endereço de e-mail. Use um asterisco após a citação do autor indicando quem fará a apresentação do trabalho.


INTRODUÇÃO
Inserir aqui o texto da introdução do trabalho, apresentando o tema da pesquisa, sua contextualização e os objetivos – geral e específicos. 
Todo o texto do resumo expandido deve ser digitado em fonte Arial 12, espaçamento simples. 
Não use parágrafo. Em cada seção, apresente seu texto em parágrafo único.
Todo o resumo deve estar no papel timbrado do evento como no modelo desse Anexo. 
Títulos de seções primárias em letra maiúscula e em negrito. Títulos de seções secundárias em letras maiúscula e sem negrito. Títulos de seções terciárias em letra minúscula e sem negrito.
A extensão do resumo deve ser de, no mínimo 1 página e, no máximo, 3 páginas.
Os arquivos devem ser salvos no formato Word, nomeando-se um dos arquivos com título do trabalho e autoria (exemplo: Título do trabalho_com autor) e o outro com o título do trabalho e sem a indicação de autoria (exemplo: Título do trabalho_sem autor). Lembre-se o segundo arquivo, o sem autor, deve ter os nomes dos autores e dos orientadores retirados do arquivo.  
[bookmark: _GoBack]
ATENÇÃO: Não serão aceitos trabalhos fora do modelo e/ou arquivos fora do padrão.

METODOLOGIA
Neste item, o(s) autor(es) deve(m) inserir os métodos e materiais usados para a elaboração da pesquisa.

REFERENCIAL TEÓRICO, RESULTADOS E CONSIDERAÇÕES FINAIS 
Apresentar a discussão teórica, os resultados obtidos ou esperados (se a pesquisa estiver em andamento) com a realização do trabalho e considerações finais sobre o estudo, caso seja necessário.
Lembre-se que não devem ser inseridos gráficos, tabelas ou figuras no resumo expandido. Os elementos gráficos podem aparecer somente no material da apresentação da comunicação oral e nos painéis.

REFERÊNCIAS 
Insira aqui as referências utilizadas na pesquisa, seguindo as normas da ABNT, padrão Uniuv, disponíveis no site da Uniuv - http://www.uniuv.edu.br/normas.php - conforme os exemplos abaixo.
As referências devem ser listadas em ordem alfabética, alinhadas à esquerda, com espaçamento simples e sem espaço entre elas. 

Livros
SOBRENOME DO AUTOR, INICIAIS DO(s) PRENOME(s). Título: subtítulo. edição. Local: Editora, Ano.

Capitulo de livro
AUTORIA DO CAPÍTULO. Título do capítulo. In: AUTORIA DA OBRA. Título da obra: subtítulo. edição. Local: Editora, ano. página inicial–final do capítulo.

Artigos de periódicos
AUTORIA. Título do artigo. Título do Periódico, Local de publicação, número do volume, número do fascículo, página inicial-final do artigo, data.

Trabalhos acadêmicos
AUTORIA. Título: subtítulo. Ano de apresentação. número de folhas. Categoria (Grau e Área de Concentração) - Instituição, Local, ano da publicação.

Congressos e conferências
AUTORIA. Título do trabalho: subtítulo. In: NOME DO CONGRESSO, número., ano da realização, Cidade da realização. Tipo... (Anais, Resumos, Conferências) Local de publicação: Editora, ano de publicação. página inicial-página final.

Caso permaneçam dúvidas de como referenciar determinada obra ou material, consultar as normas acadêmicas disponíveis no site www.uniuv.edu.br. 
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